Karnevalsgesellschaft

"Rot-Weiss" Malberg 1934 e.V.



Stand: 5. September 2025

Die Karnevalsgesellschaft "Rot-Weiss" Malberg 1934 e.V. Poststraße 16 57629 Malberg

lädt alle Mitglieder zur

Mitgliederversammlung am Freitag, den 24. Oktober 2025, um 18:30 Uhr, in die Gaststätte Schäfer (Am Brunnen 3, 57629 Malberg)

ein.

Geplante Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Begrüßung der Mitglieder
- 2. Genehmigung der Tagesordnung
- 3. Gedenken an die Verstorbenen der Karnevalsgesellschaft "Rot-Weis" Malberg 1934 e.V.
- 4. Protokoll der Mitgliederversammlung 2024
- 5. Geschäftsbericht der Schatzmeisterin aus dem Geschäftsjahr 2024
- Bericht der Chronistin aus 2024
- 7. Bericht der Kassenprüfer 2024
- 8. Entlastung des Vorstands für das Geschäftsjahr 2024
- 9. Wahlen des Vorstandes
 - a) Wahlleiter/in
 - b) Vorstand (geschäftsführender & erweiterter)
- 10. Wahl der Kassenprüfer
- 11. Investitionsanliegen Wagenbauhalle
- 12. Planung der Session 2025 / 2026
- 13. Verschiedenes

Wichtig: Sollen Punkte der Tagesordnung ergänzt werden, müssen diese mindestens eine Woche vor der Versammlung schriftlich beim Vorstand eingereicht werden, damit dieser sie auf die Tagesordnung setzen kann.

Um zahlreiches und pünktliches Erscheinen wird gebeten.

Karnevalsgesellschaft

"Rot-Weiss" Malberg 1934 e.V.



Stand: 5. September 2025

Mit freundlichen Grüßen

ein dreifaches "Malberg Helau!"

Der Vorstand der Karnevalsgesellschaft "Rot-Weiss" Malberg 1934 e.V.